



Для немедленной публикации: 28.02.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

## ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ЗНАЧИТЕЛЬНОМ ПРОГРЕССЕ В ПРОВОДИМОЙ ШТАТОМ БОРЬБЕ С ВООРУЖЕННЫМ НАСИЛИЕМ

*В 2021 году в штате Нью-Йорк был зафиксирован самый низкий уровень убийств с применением огнестрельного оружия среди 10 крупнейших штатов страны, а в прошлом году город Нью-Йорк занял третье место по наименьшему количеству убийств среди 20 крупнейших городов страны*

*Двадцать полицейских департаментов, участвующих в Инициативе штата по искоренению вооруженного насилия (GIVE), сообщили, что в январе 2023 года произошло 50 случаев стрельбы с нанесением травм, что является самым низким показателем с начала пандемии в марте 2020 года*

*В городе Нью-Йорке в прошлом месяце зарегистрировано 73 случая стрельбы, что является самым низким показателем с мая 2020 года*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о значительном прогрессе в проводимой штатом борьбе с вооруженным насилием, сообщив, что в прошлом месяце в городе Нью-Йорке и городах, участвующих в Инициативе штата по искоренению вооруженного насилия (Gun Involved Violence Elimination, GIVE), зарегистрированное количество случаев стрельбы с нанесением травм стало наименьшим с первой половины 2020 года. 20 полицейских департаментов, участвующих в программе GIVE, сообщили, что в январе 2023 года произошло 50 случаев стрельбы с нанесением травм, что является самым низким показателем с марта 2020 года, а в городе Нью-Йорке зарегистрировано 73 случая стрельбы, что является самым низким показателем с мая 2020 года. Губернатор Хокул рассказала об этом прогрессе на четвертом ежегодном Форуме по предотвращению вооруженного насилия (Gun Violence Prevention Forum), проводимом Northwell Health.

«Мы принимаем серьезные меры в правильном направлении, но показатели еще слишком высокие, — **сказала губернатор Хокул.** — Каждый такой инцидент — это трагедия, и каждая перестрелка приносит неизмеримую боль и вред жертвам и сообществам, в которых они живут. Мы должны по-прежнему рассматривать

вооруженное насилие как кризис общественного здоровья, каковым оно и является, выявляя источник, прерывая его передачу и излечивая его».

Согласно предварительным данным CDC за 2022 год, в штате Нью-Йорк в 2021 году был зафиксирован самый низкий уровень убийств с применением огнестрельного оружия среди 10 крупнейших штатов страны: 3,1 смерти на 100 тысяч населения, что более чем наполовину ниже среднего по стране показателя в 6,3 смерти на 100 тысяч населения. Также город Нью-Йорк в 2022 году занял третье место по наименьшему количеству убийств среди 20 крупнейших городов страны, уступив первые два места Сан-Хосе и Сан-Диего. И наконец, в городах, участвующих в программе GIVE, и в городе Нью-Йорке в 2022 году зарегистрировано двузначное снижение количества случаев стрельбы с нанесением травм по сравнению с данными за 2021 год: в городе Нью-Йорке этот показатель снизился на 17 %, а в городах, участвующих в программе GIVE, — на 15 %.

В прошлом году правоохранительные органы по всему штату изъяли 10 093 единицы огнестрельного оружия, что на 11 % больше, чем в 2021 году, когда было изъято 9088 единиц огнестрельного оружия. Показатели изъятия огнестрельного оружия полицией штата Нью-Йорк также увеличились на 171 % по сравнению с допандемийным уровнем: с 528 единиц в 2019 году до 1429 единиц в 2022 году. В 2022 году полиция штата также изъяла 120 единиц незарегистрированного оружия, что на 85 % больше, чем в 2021 году.

Одновременно штат ужесточил Закон о «красных флажках» (Red Flag Law), который не допускает попадания огнестрельного оружия в руки людей, представляющих опасность для себя и окружающих. К концу февраля 2022 года суды выдали 1308 охранных приказов в связи с чрезвычайным риском (Extreme Risk Protection Order, ERPO). За 11 предшествующих месяцев (до января 2023 года) суды выдали в общей сложности 6209 охранных приказов в связи с чрезвычайным риском (ERPO).

В предложенном губернатором Хокул исполнительном бюджете предусмотрено финансирование комплексного плана обеспечения общественной безопасности и инвестиции для снижения уровня вооруженного насилия и насильственных преступлений, в том числе следующее:

- Создание в городе Нью-Йорке Центра анализа преступлений (Crime Analysis Center Network), в результате чего сеть таких центров, поддерживаемая штатом в партнерстве с местными правоохранительными органами, увеличится до 11 центров.
- Удвоение финансирования программы GIVE до 36 млн долларов. Программа GIVE оказывает поддержку 20 полицейским департаментам в 17 округах, на долю которых приходится более 80 % насильственных преступлений, совершаемых в штате Нью-Йорк за пределами города Нью-

Йорка: Олбани (Albany), Брум (Broome), Чатокуа (Chautauqua), Датчесс (Dutchess), Эри (Erie), Монро (Monroe), Нассау (Nassau), Ниагара (Niagara), Онейда (Oneida), Онондага (Onondaga), Оранж (Orange), Ренсселер (Rensselaer), Рокленд (Rockland), Скенектади (Schenectady), Саффолк (Suffolk), Ольстер (Ulster) и Уэстчестер (Westchester). Офисы окружных прокуроров, департаменты пробаии, управления шерифов и другие партнеры в этих округах также получают финансирование в рамках этой инициативы.

- Усиление поддержки полиции штата за счет увеличения с 16 до 25 числа населенных пунктов, где размещены подразделения по стабилизации сообществ, беспрецедентное финансирование четырех курсов слушателей академии и расширение присутствия в федеральных оперативных группах.

Благодаря уникальному партнерству между штатным Управлением уголовного судопроизводства (Division of Criminal Justice Services, DCJS) и федеральным Бюро по контролю за оборотом алкоголя, табачных изделий, оружия и взрывчатых веществ (U.S. Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms and Explosives, ATF) поддерживаемая штатом сеть Центров анализа преступлений имеет доступ к Национальной интегрированной сети баллистической информации (NIBIN) ATF. К лету этого года каждый центр будет иметь свою технологию для обработки гильз и выявления потенциальных совпадений с разных мест преступления в разных юрисдикциях по всему штату. Такой процесс идентификации ранее занимал до месяца, но теперь он занимает от 24 до 48 часов и имеет степень точности 99,6.

В предложенный губернатором Хокул бюджет также заложены ассигнования на поддержку местных организаций, которые предлагают услуги, поддержку и возможности для молодежи и семей, включая 25 млн долларов на продолжение финансирования программы уличной информационно-разъяснительной работы SNUG.

Программы SNUG работают с подростками и молодежью, выявляя и сглаживая споры до их перерастания в более агрессивную ситуацию, реагируют на инциденты со стрельбой, чтобы предотвратить ответное насилие и помочь семьям травмированных и погибших, и выполняют роль наставников молодежи, участвующей в программе, для определения целей и предоставления им возможностей образования и трудоустройства и других услуг. Эти программы также привлекают общественные и религиозные организации, духовенство и местный бизнес путем митингов, специальных мероприятий и других местных собраний.

Социальные работники и социальные кураторы в местах реализации программ SNUG предоставляют пострадавшим от вооруженного насилия и других преступлений в населенных пунктах консультации с учетом перенесенных травм, участие в группах поддержки, поддержку и помощь в подаче заявлений в штатное Управление по услугам для потерпевших (Office of Victim Services, OVS), а также направление для оказания других услуг, если они рекомендованы или

необходимы, и предлагают поддержку и рекомендации членам команд SNUG, многие из которых имели трудный опыт с травмами. .

Со времени своего вступления в должность губернатор Хокул принимает меры по ужесточению законов штата Нью-Йорк о профилактике вооруженного насилия, среди которых, в частности, запрет неучтенного оружия, магазинов большой емкости и бронежилетов, повышение до 21 года возраста покупки полуавтоматического оружия и создание первой в стране [Межштатной рабочей группы по незаконному обороту оружия \(Interstate Task Force on Illegal Guns\)](#), следующее собрание которой состоится в середине марта.

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418